

از الف - بنادکی به خیالی‌باف

گویا قرار است خیالی‌باف برای شماره اسفند و برای صدمین شماره هم یکی دو صفحه مطالب متنوع بدهد که یک وجب روغن رویش باشد. پیشنهاد ما حول محورهای زیر است:

(۱) معاونان شاگرد اول و رفوزه وزارتخانه (۲) برنامه سال آینده بخش کشاورزی (۳) کمیسیون کشاورزی مجلس و انتخابات

همچنان به دنبال وزیر!

اسکندری به ایرنا گفت: سند چشم‌انداز برنامه ۲۰ ساله را در ۱۰ سال اجرا می‌کنم. خیالی‌باف: یعنی اینکه ۱۰ سال دیگر شما وزیر باشید و ما هم بدویم دنبالتان.

فصلنامه‌ی سازی در واردات گوشت

مدیر عامل شرکت پشتیبانی امور دام: صد درصد واردات ۴۱ هزار تنی ۸ ماهه امسال توسط بخش خصوصی انجام شد.

خیال‌آبادی: نمی‌دانم چه سری در بین است که این واردات این قدر هواخواه دارد و باعث پروپیمون شدن آمار دولت می‌شود، اما تولیدکنندگان اندر خم یک کوچه‌اند.

روغن سبوس برنج به جای کلزا و سویا

یک کارشناس صنایع غذایی گفته که سبوس برنج به جای مصرف دام باید روغن‌گیری شده و روغن آن در کشور به مصرف انسانی برسد. وی البته گفته هزینه تولید این روغن بالاست و باید با حمایت دولت انجام شود.

خیال‌آبادی: آقا چه کاریه؟! کلزا، سویا، آفتابگردان و... را که این همه فراوان داریم را ول کنیم و روغن سبوس را بگیریم. بی خیال، بگذار همان دام‌ها بخورند.

عرضه‌ی با عرضه وزیر

وزیر جهاد کشاورزی اعلام کرد مراکز عرضه محصول کشاورز (فروشگاه، غرفه، چادر و...) در شب عید دایر می‌شود.

خیال‌آبادی: پس معلوم شد بر خلاف ادعای سابق وزیر جهاد کشاورزی که می‌گفت ما فقط متولی تولید هستیم نه متولی توزیع و عرضه، امروز ثابت شد وزارتخانه متولی عرضه هم هست آن هم چه عرضه‌ی با عرضه‌ای!

آقا بزن به تخته

شرکت همایش‌پردازان معاصر در دو سال گذشته نمایشگاه بین‌المللی شیلات و آیزیان کیش را به نحو شایسته‌ای برگزار کرد و ۳۰-۲۰ کشور خارجی را نیز برای حضور در نمایشگاه و بررسی سرمایه‌گذاری در ایران به جزیره کیش کشاند.

نشستی در کشتی...!

های‌های‌های...!! چه لذتی دارد تماشای کشتی «برنامه‌ریزی» در میان امواج لطیف، ظریف و طوفانی (!) دریای کشاورزی. همان طور که خرامان خرامان می‌نازد و می‌تازد، پساب حاصل از «نشستی» اش، زلال دریا را زایل می‌نماید! خواستیم خوش خیال را بفرستیم برای



تحقیق و تفحص از کم و کیف «موضوع نشستی»! دیدیم بیچاره آنفلوآنزای مرغی گرفته و در حال احتضار است و «دارد از خودش مسابقه درو کند»!! فلذا «خیالی‌باف» راسا و شخصاً قدم رنجه فرمود و تقبل زحمت نمود، به ناچار! با گزارشی که تقدیم محضر مبارک خودمان نمودیم! (عجب اعتماد به نفسی!) معلوم شد «نقص فنی در کشتی برنامه‌ریزی» باعث شده بلیه‌ی «غیر طبیعی» که سرچغندر قند مظلوم نازل شد، این بار دامن زرد رنگ و زیبای «کلزا» را هم گرفته و بفهمی نفهمی حدود سی درصد ناقابل! کاهش سطح زیر کشت نصیبش شده، مبارک است!! سایر دانه‌های روغنی هم که رفته‌اند پی کارشان! توسعه زراعت چوب مظلومانه «نقله»! شده، اگر خوانندگان باوفا از حال و روز برنج هم

خواسته باشند، ملالی نیست جز درخواست عنایت عنایت‌مندان...!!

به اعوان و انصار می‌فرماییم: چشم‌ها را باید شست، آسیب‌ها را مانند «خیال‌آبادی» باید به خوبی شناخت (آخر ایشان هم یکی از «اسب»‌های بخش کشاورزی است!!)، راهکارها را باید یافت، فرافکنی نباید کرد، مشکلات را نباید به گردن حادثه یازده سپتامبر، ترور بی نظیر بوتوی بیچاره و عید کریسمس انداخت! باید **Package** برنامه‌ریزی (همان بسته‌ی برنامه‌ریزی خودمان!) را بازسازی و ترمیم کرد. کجای کشتی برنامه‌ریزی «سولاخ» است!!؟ بگیریدش...؟ اعوان و انصار فلک‌زده، دنبال «خوش خیال» می‌دوند تا بگیرندش! غافل از آن که اون بیچاره مثل مرغان آنفلوآنزایی نشسته و آب بینی‌اش را بالا می‌کشد!! مقصودمان «گرفتن سوراخ کشتی» است...!! IQ اعوان و انصار را می‌بینید...!!

می‌گویند رییس جمهور آن طور خواسته، دولت اون طوری خواسته تا شرایط قبلی سرجاش بماند تا دو سال دیگر هم مثل امروز باشد. **خیال‌آبادی:** تا جایی که ما فهمیدیم، طالبی طالب پیشرفت بانک و کشاورزی و کشور است، پس هم هوای رییس جمهور و دولت را دارد، هم هوای آبروی بانک کشاورزی را.

خیال‌آبادی: آقا بزن به تخته که اگر نرنی احتمالاً کاری می‌کنند تا از نمایشگاه سوم منصرف شود چون تجربه نشان داده هر کس خوب کار کند، آخرش...

طالبی هوای دو طرف را دارد

ظاهراً مدیر عامل جدید بانک کشاورزی دست به هر اقدامی که بخواهد بزند اطرافیان

اصرار دانش جغرفی

با توجه به توانمندی و تجارب دکتر طالبی گویا دانش جغرفی از وی خواسته بود مدیریت عاملی بانک صادرات را به عهده گیرد که دکتر طالبی از پذیرفتن موضوع طفره می رود.

خیال آبادی: البته اصرار وزیر اقتصاد موجب شد تا طالبی اعلام کند اگر اصرار به پذیرفتن مسوولیت در بانکها است مدیریت بانک کشاورزی را می پذیرم و همین هم شد.

۳۰۰ میلیون تن تولید در سال پایانی وزارت
وزیر کشاورزی اعلام کرد وزارت جهاد کشاورزی برای دستیابی به ۳۰۰ میلیون تن تولید می‌کوشد، از جمله گندم تا ۵ میلیون تن دیگر قابل افزایش است!
خیال آبادی: بنده خدایی را در ده راه نمی‌دادند اما او سراغ کدخدا را می‌گرفت. وزیر پر کار ما که هنوز به کوشیدن خود برای رسیدن به خودکفایی در جو، برنج و روغن نرسیده در حالی که به سال پایانی وزارت نزدیک می‌شود، ناگهان می‌خواهد از ۱۰۰ میلیون تن تولید (که واقع آن ۱۰۰ میلیون هم نیست) به ۳۰۰ میلیون تن برسد!

به زبان بی‌زبانی یعنی واردات آزاد

اسکندری در مصاحبه با ایرنا گفت: «در طرح ساماندهی فرایند تولید که به مرحله اجرا رسیده است، ممکن است به این نتیجه برسیم که فلان محصول خیلی در کشور ما جواب نمی‌دهد و نباید روی آن کار کنیم».

خیال آبادی: به زبان بی‌زبانی یعنی اینکه احتمال دارد در برخی موارد واردکننده هم بشویم. ۳۰۰ میلیون تن تولید و مثلا روغن و برنج و گوشت و جو و ذرت و... وارداتی.

وزرای بدقول!

اسکندری: «اگر سامانه نظارتی ارزیابی از مسوولان می‌کرد، کسانی که زمان یا فرصت‌ها را در سال‌های گذشته از کشور گرفته‌اند (مثلا آخرین وزیر کشاورزی) به خود اجازه نمی‌دادند نسبت به موضوعی که سال‌ها برنامه‌ریزی یا سیاست‌گذاری آن موضوع در اختیارشان بود اما هیچ کاری نکرده‌اند و عملکردشان قابل دفاع نبود و تشکل‌هایی را برای دوران بازنشستگی تشکیل دادند، دوباره اظهارنظر کنند».

خیال آبادی: وزیرجان، آن بنده‌ی خدا بعد از ۱۱ سال معلوم شد به قول‌هایش عمل نکرد اما قربانت گردم شما بعد از ۲ سال نشان دادید قول‌هایتان عملی نشده، تازه یک سال دیگر هم

شاید دیگری همین‌ها را در مورد شما بگوید!

قیمت نرسیده‌ی واردات کود و سم مبارک!

اسکندری: کود و سم که تاکنون در ردیف واردات محصولات کشاورزی قرار نداشت، از امسال به این لیست وارد شده است.

خیال آبادی: خوش انصاف حالا که حدود ۲۰۰ تولیدکننده کود و سم، تمام هست و نیست خود را به کارخانه و ماشین‌آلات تبدیل کرده‌اند، واردات کود و سم را باب کردی!

تعاون روستایی در وزارت تعاون؟!!

اختلاف نظرهای بین مدیر عامل و اعضای هیات مدیره سازمان مرکزی تعاون روستایی موجب خیز برداشتن وزارت تعاون برای منفک کردن سازمان مرکزی تعاون روستایی و حل آن در وزارت تعاون می‌شود.

خیال آبادی: پس بگو موضوع از چه قراره. وزیر تعاون که عضو فراکسیون تعاون است و آقای حیدری، مدیر کل تعاون استان تهران هم که دو سه ماه پیش از اثربخشی وزارت تعاون در

تعاونی‌های روستایی سخن گفته بود. به قول معروف، اگر دیر بجنبی....

تکلیف پرچم عزای مرغماری چه می‌شود؟

تاکنون ۲ شخصیت اثرگذار در امر مرغ و تخم‌مرغ، دکتر نبی‌پور، مدیر عامل اتحادیه مرغ تخم‌گذار میهن و دکتر مهربانی، مدیر عامل سازمان اقتصادی کوثر اعلام کرده‌اند در سال آینده پرچم عزای صنعت مرغماری بالا می‌رود و جوجه یک‌روزه تا مرز ۶۰۰-۵۰۰ تومان خواهد رسید.

خیال آبادی: اول اینکه این دو نفر متهم به این هستند که دکتر دامپزشکند و حق اظهارنظر ندارند. دوم اینکه اولی از نظر معاونت امور دام و شاید هم وزیر، سرش به تنش نباشد بهتر است و دومی هم که نامهربانی دام‌نگیر نظریاتش شده. سوم اینکه اینها خیلی راست می‌گویند به جای مصاحبه و اظهارنظر، یک، هیچ به نفع معاونت امور دام کنار بروند تا وزارتخانه ۲ نفر به جای اینها انتصاب کند و ورم قضیه بخوابد.

هرچند که به دلیل آنفلوآنزای مرغی چند وقتی از صفمه دور بودم، اما به لطف این که ایرانی جماعت بیدی نیست که با این بادها بلرزد دوباره برگشتم برای اینکه در مقابل همسایه روبرو (فیلباف) که نیاورم گزارشی تهیه کرده که پیشم دشمنان را مذاقل هشت تا می‌کند. توبه کنید!

آقایان کشاورزان! بخوانند صفا کنند رقابت بانک‌ها برای پرداخت نقدی به کشاورزان!

عجب رقابت توپیی شده این خرید تضمینی از کشاورزان. بانک‌ها گویا کم‌کم دارند وارد گود می‌شوند و دیگران ان شاء الله قرار است که بخش کشاورزی از مهجوریت خارج شود.

بانک ملت که جرقه رازد و با خرید نقدی گندم از کشاورزان کلی وجهه و آبرو در دولت کسب کرد، تا جایی که حتی دیواندگی، مدیر عامل آن باد به غیغ انداخت و تکرار خودکفایی گندم را به عملکرد این بانک نسبت داد. اسکندری هم که اصلا با این میان‌داری‌های برخی مسوولان میانه‌ی خوشی ندارد، پیغام فرستاده که چقدر از خودت دادی؟ و اصلا به جز گندم برای محصولات دیگر چه کردی؟ گویا دولت ۲۴۰۰ میلیارد تومان به شما داده و هنر نکردید آن نقدی به کشاورز پرداخت و کار اقتصادی کردید. وزیر جهاد کشاورزی حتی پا فراتر گذاشته و گفت: این بانک ملت است که از کشاورزان سود کرده چون سیاست دولت سیاست پرداخت نقدی بوده و این ارتباطی به بانک ملت ندارد. با این تفاسیر اگر امسال برای کری خوانی با وزیر هم که شده بانک ملت را در خرید محصولات دیگر دیدید زیاد تعجب نکنید!

از طرف دیگر تحقیقات سرویس مخفی خوش خیال حاکی از این است که پست بانک هم در حال تلاش گسترده‌ای برای خرید محصولات کشاورزی است. بخصوص آن که بیش از ۴ هزار دفتر روستایی که قرار است تا شش ماه دیگر به ۸ هزار شعبه برسند. گویا می‌توانند با صدور کارت اعتباری برای کشاورز در مراکز خرید، ترمینال، پایانه، انبار و خلاصه هر جایی که کشاورز بخواهد کل مبلغ خرید را یکجا به حسابش واریز کند و تازه لازم هم نیست کشاورز حتما به بانک برود، حساب واریز کند، پول به حسابش واریز شود و... خلاصه اینکه قرار است از رهگذر این رقابت بانک‌ها، کلی خوش به حال کشاورزان شود.